Corrections du mardi 2 juin
1° Numération :
Ex 10 p 47
a) 1,22 < 1,25 < 4,57 < 4, 75 < 5,23
b) 0,13 < 0,31 < 1,03 < 1,30 < 3,01< <3,10
c) 10, 09 < 10,52 < 10,53 < 10, 89 < 10, 98 < 100,89 < 100, 98< 108 , 09 < 109 , 8

Ex 11 p 47 
a) 5, 75 > 5,57 > 5,23 > 3, 52 > 3,28 > 3,23 
b) 8,10 > 3,08 > 1,80 > 1,08 > 0,81 > 0, 18
c) 209,8 > 209 , 09 > 200 ,95 > 200 , 85 > 20 , 83 > 20 , 80 > 20, 58 > 20 , 29 > 20 , 08 

Ex 14 p 47 
Hugo ne pourra pas descendre le toboggan car 1,04 < 1, 10. Malika pourra descendre le toboggan car 1,14 > 1,10.

Ex 15 p 47 
21,93 < 67,40 < 80, 88 < 92 ,72. C’est le javelot.
Ex 16 p 47 
99,99      9,99
9,99 < 99 , 99 

